

逛大陈 听生活 “五一”假期30万人次游大陈



“义乌好好逛”蓝宿音乐嘉年华演出出现场



小朋友与“小丑军团”一起做游戏

吸纳近20位留守村民就业,实现旅游收入超60万元。“一天就卖了600斤龙虾,抵得上过去1个月的收入!”村民吴云英在自家龙虾馆忙碌着。这个由农房改造的农家小院,在“五一”前预约就已爆满。

当然,在“五一”假期,最热闹的要数马畈景区了。5月1日至5月3日,“义乌好好逛”蓝宿音乐嘉年华在这里举行。纷至沓来的游客一边欣赏着田园美景,一边品尝着地道美食,还情不自禁地随着劲爆DJ节奏摇摆,沉浸于这场音乐live和美丽风景带来的激情与欢乐中。夜幕降临,这里就呈现出“人从众”景象,艺人的歌声、鼓乐声和游客的谈笑声交织在一起,成了这个“五一”假期的美妙乐章。

这场音乐嘉年华以“台上高燃演出+台下互动狂欢”双线并行,以“知名音乐人+专业乐队”的精彩演绎等形式举行,舞台之下有趣味定点演出,有“小丑军团+非洲手鼓+功夫熊猫”等精彩互动环节。很多游客带着小孩前来游玩,身临其境地感受不一样的欢乐氛围,呈现出“人景相融、消费兴旺”的文旅盛景。据统计,“五一”假期前三日,大陈共接待游客超21万人次,旅游收入1731万元。

在这个“五一”假期,大陈的低空旅游也成了热门的体验项目,吸引了众多游客前来打卡。走进地植林的国际赛车公园,现场一片火热,前来体验“速度与激情”的游客甚至因找不到停车位而发愁。除了直升机低空游览,这里的活动项目还有山地越野车、卡丁车等。

在停机坪上,直升机每隔数分钟起降飞行,游客们在工作人员的引导下有序排队,并目不转睛地记录直升机起飞的震撼瞬间,脸上满是期待。“飞上蓝天,这里的山色田园美景尽收眼底,以独特的视角看大陈,感到非常震撼!眺望远处,苍翠的群山重重叠叠,连绵起伏;往近处看,田野上麦浪翻滚,一派生机勃勃,鸽溪、八都溪蜿蜒曲折,乡村风光尽收眼底。”一些刚体验完低空飞行的游客不禁感叹道,游玩过程也是放飞自我的过程,这绝对是一次难忘的体验。而在卡丁车、越野车体验区,游客们则以风驰电掣的速度,尽情驰骋在赛道上。

在这个“五一”假期,大陈镇还推出了特色采摘、乡村研学、露营休闲等多个文旅项目,以多元业态解锁乡村旅游花样玩法。独特的自然风光,丰富多彩的文化项目,成为众多游客走进大陈享受户外生活、拥抱田园诗意的热门选择。



游客体验低空游览



游客体验越野游览项目



艺人在马畈景区表演

全媒体记者 龚献明 文/摄



邱坞采摘游

远看好多人,近看人好多。

今年的“五一”假期,市民游客在大陈开启“逛大陈 听生活”之旅,不仅看山看水看风景,还赏音乐、看演出,钓龙虾、品美味,可以坐上观光小火车一路畅游,进行深度文旅体验。丰富多元的文旅体验,让大陈各大景区景点处处洋溢着节日的欢乐氛围,“吸睛”又“吸金”。

据统计,“五一”假期大陈全镇累计接待游客超30万人次,实现旅游收入2000余万元,同比增长27.6%。

比增长27.6%。

5月1日,在大陈镇溪后村龙虾基地就迎来了一拨又一拨的亲子游客,2025溪后龙虾节在这里启幕。游客们手持钓竿,围坐在水清草绿的虾池边,体验着“35元保底套餐”的垂钓乐趣。还有不少大朋友和小朋友卷起了衣袖,下池徒手捉龙虾。在假期首日,龙虾基地就吸引了超过了1.5万人次的游客,单日综合收入突破15万元,较去年同期增长30%。

依托“喝着山泉水长大”的生态龙虾品牌,溪后村串起了农文旅融合的新图景。“快乐就是如此简单!一只网兜,一根钓竿,挂上一块饵料,就可以钓上半天的小龙虾,不用扎堆景区,乡村游别有一番滋味。”游客朱先生说。而在龙虾基地的桥上营地,“共富灶”的烟火气伴随着欢乐的笑声在袅袅“升腾”,游客们正围坐在一起品尝着自己的“丰收成果”,喜不自禁。在网红咖啡馆里,“龙虾拉花拿铁”吸引着年轻群体打卡。在这里,龙虾产业链已形成了一条美丽庭院的游览路线,展现出一幅庭院美、产业兴、村民富的生动图景。

溪后村大力打造的“龙虾+”产业项目,不仅强化了“观光+垂钓”的沉浸式旅游体验,还通过打造桥下“共富灶”,构建了“免费场景引流+特色服务创收”的可持续运营模式。据统计,仅由溪后龙虾生态园产生的钓具管理、停车引导等岗位,就



小朋友在龙虾基地捉虾



游客坐观光小火车

游客在溪后村龙虾基地垂钓